G Ó L Y A T Á B O R O Z T U N K
A Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Balatonfüredi Tagintézménye hagyományainak megfelelően a 2017/2018-as tanév kezdetén is megrendezte nagy sikerű gólyatáborát, melyen 3 kilencedikes osztályunk számos tanulója vett részt. 

A program augusztus 29.-én a beköltözéssel kezdődött, melyet Kissné Kocsis Veronika igazgatóhelyettes asszony ünnepi köszöntője követett. Ezt követően tanulóink osztályfőnökeikkel közösen játékos ismerkedési feladatokban vettek részt, majd közösen megvacsoráztak. A programot a diákok kötetlen ismerkedése, közös sportolás zárták. 

Augusztus 30.-án a reggelit követően kilencedikeseink Domján Kornél tanár úr és Kiss György tanár úr kíséretében rövid túrára indultak a Koloska Völgybe, ahol Törökné Szarka Csilla, és Erdősi Gréta tanárnő valamint Fehér Tibor és Szigethi Csaba tanár úr szervezésében sportversenyeken vettek részt. A diákok nagyon élvezték a 11 forduló feladatait. 
A közös ebédet és rövid pihenőt követően tanulóinkkal a Balatonpartra indultunk, ahol Szigethi Csaba tanár úr vezetésével a gyerekek érdekes várostörténeti vetélkedőn vettek reszt. Tanulóink itt is nagyon ügyesen szerepeltek. A programot este tábortűz, közös sütögetés és Kiss György tanár úr szervezésében közös éneklés zárta. Itt került sor Komáromi Móric Igazgató Úr köszöntőjére, és a nyertes csapat kupájának átadására.
Augusztus 31.en a reggelit követően diákjaink foci, kosárlabda es röplabda bajnokságokon vehettek reszt, melyen szinten nagy lelkesedéssel szerepeltek. A program közös ebeddel zárult. A 3. nap végére a gyerekek kellemesen elfáradtak, és sok szép, közös élménnyel gazdagodtak.
