Érettségire épülő képzéseink:

54 345 01  Logisztikai ügyintéző

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: A logisztikai ügyintéző legyen képes döntés előkészítésre, segíteni a cégvezetést, közreműködni a rendelés, beszerzés, értékesítés lebonyolításában, továbbá irodai, ügyviteli adminisztrációt végezni.

54 481 02 Gazdasági informatikus

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Olyan szakemberek képzése, akik ismerik a makro- és mikoökonómiai rendszerek, folyamatok működését, és képesek az ezeken a területeken keletkező információk feltárására, gyűjtésére, számítógépes feldolgozására.

54 481 04 Informatikai rendszergazda

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Számítógépet kezel, szoftvereket használ. Munkaszervezéssel kapcsolatos tevékenységet végez. Projektet tervez és értékel. Hardveres, szoftveres feladatokat lát el Címtárat telepít, konfigurál, üzemeltet. Támogatja a biztonsági rendszert. Üzemelteti a külső és belső hálózatot.

54 46 02 Ügyviteli titkár

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Olyan ügyintéző titkár szakemberek képzése, akik a szakmai képzés során alkalmassá válnak személyi titkári, és irodai ügyintézési feladatok ellátására, adatbeviteli feladatok elvégzésére, ügyvitel-technikai eszközök, berendezések használatára, iratok, dokumentumok kezelésére, selejtezésére, leltározására. Protokoll feladatokat lát el, rendezvényeket szervez, PR tevékenységet folytat.

54 762 02 Szociális asszisztens

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: A szociális segítés alapfeladatait látja el. Ügyviteli és ügyirat-kezelési feladatokat lát el. Szociális és gyermekvédelmi ügyeket intéz. Önállóan szociális segítő tevékenységet folytat. A szociális asszisztens prevenciós, egészség,- fejlesztő tevékenységet folytat és ilyen programokat szervez.

54 762 03 Szociális szakgondozó:

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Végzi az ápolási, gondozási alapfeladatokat. Felméri a szociális szükségleteket, számba veszi az erőforrásokat. Személyes gondoskodást nyújt a szociális alap szolgáltatások és a szakosított ellátások területén. Szervezi és irányítja a szociális gondozás folyamatát, kis intézmények és osztályok munkáját. A szociális szervezés adminisztrációját végzi. Támogatja az időskorúak egészséges életmódjának, aktivitásának fenntartását és részt vesz rehabilitációjukban.

54 720 01 Egészségügyi asszisztens

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Kommunikáció a betegekkel és a hozzátartozókkal. A betegek tájékoztatása, tanácsokkal való ellátása. A betegek segítése a vizsgálat ellőtt, alatt és utána. Dokumentációs feladatok. Önállóan végez olyan feladatokat, amelyek kompetenciakörének megfelelnek. 

54 726 01 Gyógy- és sportmasszőr

Képzési idő: 2 év 

A képzés célja: A szakorvos útmutatásai alapján gyógymasszázs, illetve sportmasszázs, valamint hidro-, és balneoterápiás kezeléseket végez. Gyógyító team tagjaként a legkülönbözőbb mozgásszervi betegségek kezelése során kiveszi részét a beteg emberek gyógyításából.
54 720 02 Fogászati asszisztens

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Előkészíti és asszisztál a fogorvosnak a fogászati beavatkozásoknál. Elvégzi a betegirányítás és betegellátás kommunikációs és adminisztrációs feladatait. Felvilágosító tevékenységet végez a fogászati betegségek megelőzéséről.

54 346 01  Irodai asszisztens

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Adatbeviteli feladatokat végez, ügyvitel technikai berendezéseket használ, iratokat, dokumentumokat kezel, selejtez, leltároz. Dokumentum szerkesztési, elektronikus szövegfeldolgozási feladatokat végez. Gazdálkodással kapcsolatos feladatokat lát el. Jegyzőkönyvi dokumentumokat készít.

54 341 01 Kereskedő

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Irányítja, szervezi, ellenőrzi a kereskedelmi egység tevékenységét, marketing feladatokat lát el, biztosítja a személyi és tárgyi feltételeket.

54 811 01 Vendéglátás szervező - vendéglős

Képzési idő: 2 év

A képzés célja: Megszervezi és működteti a vendéglátó vállalkozást. Biztosítja a működés feltételrendszerét. Ápolja az üzleti és vendég​kapcsolatokat, folyamatosan gondoskodik a megfelelő árukészletről.

Az alapfokú oktatás 8. osztályára épülő szakközépiskolai képzések:

Nappali munkarend szerint

A 9-12. évfolyamon elméleti és gyakorlati oktatás folyik az ágazati szakképzési kerettanterv szerint, az alábbi szakágazatokban:

· szociális

· egészségügy

· vendéglátóipar

· gépészet

Az iskola felkészíti a tanulót, a kötelező szakmai érettségi vizsgatárgyból tehető érettségi vizsgára. Azt követően a szakmai érettségit szerzett tanulóját szakképzési évfolyamán felkészíti legalább egy, az ágazathoz tartozó szakképesítés megszerzésére, komplex szakmai vizsga letételére.

Párhuzamos művészeti képzés:

A 9-12. évfolyamon elméleti és gyakorlati oktatás folyik az alábbi területeken:

· kortárs-modern táncos, színházi táncos

· festő

13. évfolyamon kizárólag szakmai képzés zajlik.
Az alapfokú oktatás 8. osztályára épülő szakiskolai képzéseink: 

54 341 01 Eladó - képzési idő: 3 év

34 541 04 Pék - képzési idő: 3 év
34 811 01 Cukrász - képzési idő: 3 év

34 811 04 Szakács - képzési idő: 3 év

34 811 03 Pincér - képzési idő: 3 év

34 811 05 Vendéglátó-eladó -képzési idő: 3 év
34 762 01 Szociális gondozó és ápoló -
     képzési idő: 3 év

34 521 06 Hegesztő- képzési idő: 3 év

Jelentkezzen

TANDÍJMENTES

nappali és esti képzéseinkre!

Korhatárok:

Nappali képzésre: 18-22 éves korig

Esti képzésre: 18-65 éves korig

Diákigazolvány életkortól függetlenül igényelhető!

Oktatás időpontja: 

Nappali képzésben heti 5 alkalommal

Esti képzésben általában heti 3 alkalommal, 

16.00 órától

3533 Miskolc, Kabar utca 12.

Tel.: 06 30/398-9827

46/530-340

Fax: 46/530-340

sztbenedek.miskolc.titkarsag@gmail.com
www.sztbenedekiskola.hu
Nyílt napok:

2012.11.14.
szakközépiskola

2012.11.21.
szakiskola

Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Miskolci Tagintézménye
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Felvételi tájékoztató

a 2013/2014-es tanévre

tervezett képzésekről

Hívunk, várunk iskolánkba!
Tartozz Te is a mi közösségünkhöz!

Ha nem mindig megy jól a tanulás,

ha  gondjaid vannak önmagaddal,

Te akkor is kincs vagy számunkra.

